
 
УКРАЇНА  

БЕРЕЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 
від 15 лютого  2018 р.                   м. Бережани                                               № 36-р 

 

Про перенесення робочих днів  

у 2018 році 
 

З метою забезпечення раціонального використання робочого часу та 

створення сприятливих умов для святкування  у 2018 році 8 березня -  

Міжнародного жіночого дня, 1 травня - Дня праці, 28 червня - Дня Конституції 

України, 25 грудня - Різдва Христового та у 2019 році 1 січня - Нового року, 

беручи до уваги рекомендаційний характер розпорядження  Кабінету  Міністрів 

  України від 11.01.2018 № 1-р «Про перенесення робочих днів у 2018 році», 

розпорядження голови Тернопільської обласної державної адміністрації від 

30.01.2018 р. № 52-од «Про перенесення робочих днів у 2018 році»,   

 

1. Для працівників, яким установлено п’ятиденний робочий тиждень з 

двома вихідними днями в суботу та неділю,  перенести у 2018 році в порядку та 

на умовах, визначених законодавством, робочі дні з: 

п’ятниці 9 березня на суботу 3 березня; 

понеділка 30 квітня на суботу 5 травня; 

п’ятниці 29 червня на суботу 23 червня; 

понеділка 24 грудня на суботу 22 грудня; 

понеділка 31 грудня на суботу 29 грудня. 

2. Рекомендувати керівникам установ, що є в комунальній власності 

міста,  керівникам міських служб у порядку і на умовах, встановлених 

законодавством, перенести для працівників, яким встановлено п’ятиденний 

робочий тиждень з двома вихідними днями, робочі дні згідно з п.1 цього 

розпорядження. 

3. Загальному відділу міської ради довести розпорядження міського 

голови до відома керівників самостійних відділів і управлінь виконкому міської 

ради,  керівників міських служб та керівників установ, що є в комунальній 

власності міста. 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами (секретаря виконавчого комітету) міської ради Тиманського О.С. 

 

Міський голова                                                                         В.Я. МУЗИЧКА 
  
     Тиманський О.С. 



        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


